
PROMET

Varna pot v šolo
Vamost otrok in mladme ob začetku šolskega leta zahteva, da vsako

teto izvedemo akcijo, ki naj bi zavarovala otroke m mladino pred promet-
nlmi nezgodami. Prav prvi dnevi pouka v Solah so najnevarnejši ker so
otroci po počitmcah še brezskrbm m razigrani, vozniki pa se le počasi
prtlagajajo spremenjenim razmeram na cesti.

Statistika prometmti nezgod med otroci m mladino sicer govon dru-
gače. V tem času je najmanj nezgod. vendar lahko trdtmo. da je lo
posledica angažiranja vseh pnstoinifi organov in organizacij. V okviru
akciie Varnosl otrok in mladine ob zaCetku šotskega leta 1988-89, ki (o te
votiil Svet za prevenlivo In vzgojo v cestnsm promotu otoft™ Bežigrati.
SO SOdelovole vse osnovne šole. krajevne skupnostj. naroona zasčita ler
Postaja milice Bežigrad,

Vse osnovne šole so v sodelovanju z detavci milice pregledale žolske
okoliše in pripravile naCrte varnih poti. Pred pnčelkom pouka so bili
roditeljski aestanki, kjet so delavci mtlice in utitelj i statSe prvošolčkov
seznanili z varnimi potmi v šolo ler jih opozorili na vse nevarnosti in
pasti.

V prvih dneh pouka so bile formirane pionireke prometne službe, ki
varujejo učence v neposredni bližini Sol, nadzirajo promet učencev-
kolesarjev ter skrbijo za tehnično brezhibnost koles. Prvošolčke smo
opremtli 2 rurnenrmi ruticami m kresničkami. V krajevmh skupnostth
Podgonca-Šentjakob ter Brinje je bila aktivirana narodna zaščita, v kra-
jevnih skupnostih Bežigrad I. Bežigrad II, Trigiav ler Stadion pa so
tzposlavljena mesta varovali delavci KS.

Osem najbolj ogroženih mest in prehodov za pešce so zavarovaii
delavci Postaje milice Bežigrad. ki so skrbeli predvsem za varnost otrok,
obenem pa so okrepili nadzor prometa. kontrolo brezhibnosti vozil itd.
Tako neposredno varovanje najbolj ogroženih mest je potekalo od 1. do
6. septembra v 6asu, ko otroci pnhajajo oziroma odhajajo iz šote. V času
od 12. do 16- septembra so bili za prvofiolčke orgamzirant tudi razgovori
z militnikt,

Za oceno piom&lne varnoslt otrok in mladme ob pnteiku šoisHega leia
smo zaprosili Franca DOMJANIČA samoslojnega inšpektorja milice,
vodjo sektorja za promet zz Ljubljano mesto: -Od pričetka Solskega leta
pa do 20. septembra \e bila varnost otrok in mladine ugodna. Na
obmofiju občine Bežigrad se je v tem obdobju zgodila le ena prometna
nezgoda na Savski cesti. kjer je bil en otrok iažje poSkodovan. Opažamo
pa. da se slarSi vse premalo aktivno vključujejo v prizadevanja za zagolo-
vitev varnosti otrok v prometu. saj so prvoSolčke na poti v šolo spremljali
le prva dva dneva. potem pa so bili prepuščeni cest i-
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